

ORGANIZAČNÍ POKYNY

ÚSTŘEDNÍ KOLO CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE
ZÁKLADNÍCH UMĚLECKÝCH ŠKOL ČESKÉ REPUBLIKY
V KOMORNÍ HŘE S PŘEVAHOU DECHOVÝCH NÁSTROJŮ
LIBEREC 20. – 23. DUBNA 2023

MILÍ SOUTĚŽÍCÍ, VÁŽENÉ KOLEGYNĚ A KOLEGOVÉ, PŘÁTELÉ,

blahopřejeme vám k postupu do ústředního kola. Naší snahou je, abychom vám připravili co nejlepší podmínky po celou dobu soutěže. Pročtěte si prosím pozorně informace.

Naším přáním je, aby bylo ústřední kolo pro vás jedním z vrcholů vaší práce, skutečným svátkem a inspirací pro vaši další pedagogickou práci a pro soutěžící pozitivní motivací k dalšímu uměleckému růstu. Soutěžní výkony jsou přístupné laické i odborné veřejnosti. Věříme, že v době volna si spolu s vašimi soutěžícími vyslechnete také ostatní soutěžní výkony nebo navštívíte zajímavé pamětihodnosti v Liberci.

MÍSTO A TERMÍN KONÁNÍ

Zobcové flétny – ZUŠ Liberec, Frýdlantská – 20. 4. 2023

Dřevěné a žestové nástroje – ZUŠ Liberec, Frýdlantská – 21. a 22. 4. 2023

Koncert vítězů – ZUŠ Liberec, Frýdlantská – 23. 4. 2023

PREZENCE ÚČASTNÍKŮ – atrium školy

středa 19. 4. 2023	17:00 až 21:30 hodin
čtvrtek 20. 4. 2023	07:00 až 21:30 hodin
pátek 21. 4. 2023	07:00 až 21:30 hodin
sobota 22. 4. 2023	07:00 až 17:00 hodin

PÍSEMNÉ POVĚŘENÍ

Všichni učitelé, kteří doprovázejí své žáky na soutěž, **odevzdají u prezenze** písemné pověření podepsané ředitelem vysílající školy. Součástí pověření je písemný seznam všech vyslaných žáků a učitelů školy (uvedených i neuvedených v přihláškách soutěže). Pokud např. dojde ke výměně osoby uvedené na přihlášce soutěže, doložte toto prosím v písemném pověření.

PEDAGOGICKÝ DOHLED

Pověřené osoby zodpovídají za chování a bezpečnost svých žáků v průběhu soutěže.

SOUTĚŽNÍ PROSTORY

Zobcové flétny	velký sál, přízemí
Žestové nástroje	velký sál, přízemí
Dřevěné nástroje	malý sál, 3. patro
Koncert vítězů	velký sál, přízemí

ROZEHRÁNÍ, AKUSTICKÉ ZKOUŠKY

Každá škola má k dispozici třídu. Rozpis tříd je zveřejněn u prezence na nástěnce i na dveřích tříd. Prostorové a akustické zkoušky se konají podle rozpisu. Dodržujte prosím pokyny organizátorů při akustických zkouškách. Akustická zkouška je plánována na jeden soubor v rozmezí 2 minut. Další neorganizované akustické zkoušky naleznete v harmonogramu soutěže.

BEZPEČNOST A OCHRANA MAJETKU

Pořadatel neručí za ztrátu věcí ze tříd. Třídy nelze uzamknout. Cenné věci si můžete uložit ve vrátnici školy ZUŠ Liberec, Frýdlantská. Nepokládejte prosím na klavíry ve třídách žádné předměty nebo pouzdra od nástrojů.

KLAVÍRY – LADĚNÍ

Klavíry ve třídách mohou mít jinou výšku komorního „a“, než klavíry v soutěžních sálech.

Klavíry v obou soutěžních sálech mají 442 Hz.
Cembalo a spinet ve velkém sále mají 440 Hz.

SOUTĚŽNÍ VÝKON – LADĚNÍ NÁSTROJŮ

Soubory nastupují na jeviště s již naladěnými i sladěnými nástroji, aby svým laděním na jevišti nezdržovaly průběh a plynulost časového harmonogramu.

VYHLAŠOVÁNÍ VÝSLEDKŮ, KONCERT VÍTEŽŮ

Při každém vyhlášení výsledků oznámí porota nominace na koncert vítězů. Koncert vítězů se koná v neděli 23. 4. 2023 od 10.00 hodin ve velkém sále ZUŠ Liberec. Nominovaní vítězové bezprostředně po vyhlášení nahlásí tajemníkovi, zda budou požadovat ubytování a stravování do doby konání koncertu vítězů.

POŘIZOVÁNÍ ZÁZNAMŮ AUDIO, VIDEO

Pořizování záznamů soutěžních výkonů je povoleno pouze se souhlasem zákonných zástupců soutěžících žáků nebo se souhlasem zletilých soutěžících.

OBČERSTVENÍ

Účastníci i hosté budou mít k dispozici bar, ve kterém si mohou koupit teplé i studené nápoje, sladké i slané občerstvení. Otevřeno je od čtvrtka do soboty a v neděli dopoledne a platit lze pouze hotově (platební karty se nepřijímají).

STRAVOVÁNÍ

Účastníci, kteří jsou ubytováni, mají automaticky zajištěnu snídani v hotelu. Obědy a večeře nebude ubytovací zařízení poskytovat.

PŘEDEM OBJEDNANÉ STRAVENKY (Sodexho) VYDÁVÁME v 1. patře č. 204 v budově ZUŠ Liberec ve Frýdlantské ulici ve dnech 20. – 22. 4. 2023 od 9:00 do 11:00 hodin a od 13:00 do 17:00 hodin.

Stravenku na oběd nebo večeři ve výši 80,-Kč můžete využít v restauračních zařízeních v okolí ZUŠ nebo ve školním baru. Seznam a plánek okolí s restauracemi a obchody, včetně otevírací doby, bude k dispozici u prezence. **Důležité upozornění:** nárok na stravování mají pouze soutěžící žáci a osoby uvedené v přihlášce do soutěže nebo osoby, které zastupují na základě písemného pověření ředitele původně zapsanou osobu.

VYPLNĚNÉ NÁVRATKY PROSÍM ODESÍLEJTE NEJPOZDĚJI DO ČTVRTKA 6. DUBNA 2023
NA E-MAIL: soutez@zusliberec.cz

UBYTOVÁNÍ

Ubytování zajišťujeme soutěžícím a pedagogickému doprovodu uvedeným na přihláškách soutěže. Ostatní osoby si z důvodů omezených kapacit zajišťují ubytování samostatně na svoje náklady nebo náklady vysílající organizace.

Důležité upozornění: nárok na ubytování mají pouze soutěžící žáci a osoby uvedené v přihlášce do soutěže nebo osoby, které zastupují na základě písemného pověření ředitele původně zapsanou osobu.

VYPLNĚNÉ NÁVRATKY PROSÍM ODESÍLEJTE NEJPOZDĚJI DO ČTVRTKA 6. DUBNA 2023
NA E-MAIL: soutez@zusliberec.cz

PARKOVÁNÍ OSOBNÍCH VOZIDEL U ZUŠ LIBEREC

Na parkovišti kolem školy je zhruba 50 placených parkovacích míst pro osobní automobily, která bývají v pracovních dnech obsazena. Využijte parkování v Pastýřské ulici nebo v nákupním centru Plaza (vjezd z ulice Palachova 1404 – 5 minut pěšky), popř. ve Zhořelecké ulici a jejím okolí (5 minut pěšky).

CESTOVNÉ PROPLÁCÍME a OBJEDNANÉ STRAVENKY SE VYDÁVAJÍ

v 1. patře č. 204 ve dnech 20. – 22. 4. 2023 od 9:00 do 11:00 hodin a od 13:00 do 17:00 hodin. Cestovné proplácíme po předložení jízdenky hromadné dopravy (ČSAD, ČD, MHD). Jednosměrnou jízdenku směr Liberec je nutno odevzdat kvůli finanční evidenci, na jejímž základě Vám bude proplacena i zpáteční cesta v hotovosti. **Obousměrnou jízdenku vám bohužel nemůžeme uznat, nebudete-li mít účtenku od dopravce.**

Účastníci, kteří přijedou vlastním osobním autem, mají hrazenu cestu řidiče do výše ceny hromadné přepravy. Spolucestující v osobním vlastním automobilu nemají nárok na žádnou úhradu jízdného.

Fakturu za svozový autobus, který by svážel více žáků, přefakturuje vysílající škola po předchozí dohodě s hospodářkou ZUŠ Liberec v pracovních dnech od 9 do 11 a od 13 do 15 hodin – tel. 485 110 192 nebo 778 541 774. Součástí faktury bude seznam přepravovaných žáků a pedagogů z přihlášek soutěže. Přefakturace musí být provedena nejpozději do 5. 5. 2023.

Platí pravidlo, že částka nesmí překročit jízdné vlakem všech cestujících dohromady – tzn., že zbylé náklady hradí vysílající škola.

Důležité upozornění: nárok na proplacení jízdného mají pouze soutěžící žáci a osoby uvedené v přihlášce do soutěže nebo osoby, které zastupují na základě písemného pověření ředitele původně zapsanou osobu.

Těšíme se na vás

Za pořadatele
Tomáš Kolafa, ředitel školy